

Szombatiskolai nap Békéscsabán

2011. június 25. jelentőségteljes

nap volt Békéscsabán. A megye minden gyülekezetéből érkeztek testvérek Békéscsabára, hiszen egyházunk szombatiskolai osztályainak vezetői látogattak el hozzánk ezen a napon. Gary Swanson testvér (Generál Konferencia), Michael Hamilton testvér (Transzeurpiai Divízió), Zarkán Teremy Krisztina testvérnő (Magyar Unió), és Hegyes Horváth Géza testvér (Tiszavidéki Egyházterület) volt jelen, akik egyházunk szombatiskolai osztályait képviselték különböző szinteken.

Már

a 9.30-kor kezdődő szombatiskolai alkalom is rendhagyó volt. Hegyes Horváth Géza testvér vezette a tanulmányt. Néhány felvezető gondolat után arra kérte a testvéreket, formáljanak 2-3 fős csoportokat, hogy az általa feltett kérdéseket minél hatékonyabban megbeszélhessék. Néhány perccel később lehetőséget teremtett arra, hogy a különböző csoportokból a testvérek elmondják, mire jutottak a csoportos megbeszélés során. Ez a folyamat többször ismétlődött a szombatiskolai istentisztelet alatt, így minden testvér aktíván bekapcsolódott a tanulmány megbeszélésébe, illetve mássok gondolatait is meghallgathatta.

A

délutáni istentiszteleten Michael Hamilton testvér hirdette Isten Igéjét, és a Békéscsabai Gyülekezet kórusa szolgált. Az igei gondolatokat János evangélium 6. fejezete alapján szálta, elevenen idézve fel Jézus kenyérszaporítás csodáját. Igéjében kidomborította, hogy Isten bennünket is - tanítványaihoz hasonlóan - munkatársainak hívott el, s ezért meg kell tanulnunk Jézussal együtt dolgozni. Isten munkamódszere ugyanis emberi láttal nem mindig logikus, tudnunk kell ugyanis, hogy Jézus a "főnök", így nyugodtan bízzunk raj magunkat, és ne essünk kétségbe, ha közben szokatlan dolgok történnek velünk. Testvéreink azt is hangsúlyozta, hogy az Istennek való szolgálatban nem az számít, hogy mekkora képességgel rendelkezünk, hanem a szolgálathoz való készség.

A

délutáni szombati Békéscsabai Gyülekezet vendéglátásait élvezhették, akik az egybegyűlt testvéreket egy gyorsan elfogyasztható szendvics-ebéddre invitálták meg.

A

délutáni szombati Gary Swanson testvér tartott előadást arról, hogy a különböző csoportok csatornákon, árszerveinken keresztül milyen hatékonyan tanulunk. Megtudtuk, hogy a csupán hallott információ sokkal kisebb hatékonysággal szolgál az emlékezetünkben, mintha látjuk, esetleg meg is tapasztaljuk ugyanazt. A Bibliából vett példák segítségével bemutatta: Jézus tudatosan tanított arra, hogy ne csak beszéljen az embereknek Isten országáról, hanem bemutassa, illetve bizonyos esetekben megtapasztaltassa azt hallgatásával. Arra bízta a bennünket, hogy a szombatiskolai csoportokban is tanítsunk a minél több árszervezet bekapcsolásával tanításra, mert így azok emlékeinkben mélyebb nyomot hagynak. Testvéreink arra is rávilágított, hogy a szombatiskolai tanulmányok célja nem az, hogy a tanulmányfüzeteit tanulmányozzuk, hanem az, hogy annak

segítségével a Bibliát kutassuk, Isten Igéjének kutatásában mályvjánk el.

A

felelős zenei szolgálatokat a békéscsabai és Békés megyei testvérek végezték, akiknek ezért hálónk vagyunk. A tolmácsolónk szolgálatát Zarkán Teremly Krisztina testvérnő látta el, akinek ez tón is kőszónk szolgálatát.

Isten

Áldása kőszónk vezető testvéreink szolgálatát, bennnk pedig teremtsen még nagyobb szónköt a Biblia kutatása, megismerése iránt, kihasználva a szombatiskolai tanulmányok adta lehetőséget is.

Á

Bicskei Róbert